



राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम लिमिटेड

जन-सम्पर्क अनुभाग

118, विद्युत भवन, जनपथ, ज्योतिनगर, जयपुर-302005

विद्युत उत्पादन निगम में 247 कनिष्ठ अभियन्ता-प्रथम (मैकेनिकल) की अन्तिम चयन सूची जारी

जयपुर, 08 दिसम्बर 2021

राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम द्वारा कनिष्ठ अभियन्ता-प्रथम (मैकेनिकल) के 247 पदों पर नियुक्ति हेतु आज दिनांक 8 दिसम्बर को पात्र अभ्यर्थियों की अंतिम चयन सूची जारी कर दी गई है।

अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक, राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम श्री राजेश कुमार शर्मा ने अंतिम रूप से चयनित अभ्यर्थियों को बधाई देते हुए बताया कि कनिष्ठ अभियन्ता-प्रथम (मैकेनिकल) के पदों पर सीधी भर्ती हेतु दिनांक 4 सितम्बर को ऑनलाइन परीक्षा आयोजित करने के पश्चात परीक्षा में सफल कुल 515 अभ्यर्थियों को अक्टूबर माह में दस्तावेज सत्यापन हेतु बुलाया गया था। दस्तावेज सत्यापन के उपरान्त अब 247 रिक्तियों को भरने हेतु अंतिम चयन सूची जारी कर दी गई है। विद्युत गृहों एवं कार्यालयों में उपलब्ध रिक्तियों के आधार पर चयनित अभ्यर्थियों का पदस्थापन तय करने हेतु दिनांक 15 एवं 16 दिसम्बर, 2021 को विद्युत भवन, जयपुर में काउंसलिंग आयोजित की जायेगी।

उपरोक्त पदों हेतु सितम्बर में आयोजित ऑनलाइन परीक्षा से तीन माह के अल्प समय में ही अंतिम चयन सूची जारी कर परिणाम को ऊर्जा विभाग एवं पांचों विद्युत निगमों की वेबसाइट पर अपलोड कर दिया गया है। इस भर्ती प्रक्रिया में माननीय मुख्यमंत्री महोदय के निर्देशानुसार राजस्थान के सामान्य ज्ञान को अधिक अधिभार दिया गया है एवं सभी परीक्षा केन्द्र राजस्थान राज्य में ही रखे गये हैं।

इस सम्बन्ध के उल्लेखनीय है कि विद्युत निगमों की सीधी भर्ती प्रक्रिया में राज्य सरकार के निर्देशानुसार भर्तियों को बगैर किसी बाधा के समय पर पूर्ण करने एवं आईटी के उपयोग को बढ़ावा देने के पुरजोर प्रयास किये गये हैं ताकि अभ्यर्थियों को नियुक्ति के लिए इंतजार नहीं करना पड़े। राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम द्वारा राज्य के पांचों विद्युत निगमों में कुल पन्द्रह (15) संवर्गों के लिये सीधी भर्ती प्रक्रिया प्रारम्भ की गई थी जिसमें से ग्यारह (11) संवर्गों यथा सहायक अभियन्ता (इलेक्ट्रिकल, मैकेनिकल, सी एण्ड आई/संचार, सिविल, आईटी तथा फायर एण्ड सेफ्टी ब्रान्च) के 39 पदों, लेखाधिकारी के 11 पदों, कार्मिक अधिकारी के 06 पदों, कनिष्ठ अभियन्ता-प्रथम (मैकेनिकल एवं सिविल) के 291 पदों एवं कनिष्ठ रसायनज्ञ के 27 पदों सहित कुल 374 पदों का अंतिम परिणाम जारी कर दिया गया है। दो (2) संवर्गों यथा कनिष्ठ अभियन्ता-प्रथम (सी एण्ड आई तथा फायर एण्ड सेफ्टी) के दस्तावेज सत्यापन का कार्य भी पूर्ण किया जा चुका है तथा शीघ्र ही अंतिम परिणाम जारी किया जायेगा। चयनित अभ्यर्थियों को उनके द्वारा दिये गये विकल्प एवं मेरिट के आधार पर विद्युत निगम का आवंटन किया गया है और साथ ही साथ उनका पदस्थापन भी उनके द्वारा दिये गये विकल्प के आधार पर तय करने के पश्चात नियुक्ति आदेश जारी किये गये हैं ताकि पूर्ण पारदर्शिता सुनिश्चित की जा सके। शेष रहे संवर्गों में से कनिष्ठ अभियन्ता (इलेक्ट्रिकल) के 534 पदों हेतु ऑनलाइन परीक्षा का आयोजन दिनांक 11 दिसम्बर को राजस्थान के विभिन्न परीक्षा केन्द्रों पर दो पारियों में कराया जायेगा।